
2020 Tableau établi en fonction des feuilles d'évaluation de la formation des stagiaires et du nombre de stagaires

Excellent Très satisfaisant Acceptable/Passable Insufisant Des insufisances

Atteinte des objectifs de la 
formation 80% 20% 0% 0% 0%

Utilité pour vous et possibilités 
d'application professionnelle 60% 40% 0% 0% 0%

Qualité de l'animation et des 
échanges avec l'animateur 80% 20% 0% 0% 0%

Méthodes pédagogiques, 
documents, supports 70% 30% 0% 0% 0%

Animation 80% 20% 0% 0% 0%

Organisation matérielle 70% 30% 0% 0% 0%

Echanges dans le groupe 70% 30% 0% 0% 0%

Satisfaction des attentes 
personnelles 70% 30% 0% 0% 0%

% moyen par taux de satisfaction 73% 28% 0% 0% 0%


